

作为虚拟货币行业的人，我们经常会谈及到13年的莱特币市场，有很多细节需要注意。你知道莱特币2013年的价格历史吗？今天就让边肖告诉你吧！

高达380。2013年12月，。2014年反弹最猛烈的是从40到188

莱特币(简称：LTC，货币符号：)是一种基于点对点技术的网络货币。它也是MIT/X11许可下的开源软件项目。它可以帮助用户向世界上的任何人进行即时支付。

莱特币的灵感来源于比特币(BTC)，在技术上有着相同的实现原理。Litecoin的创建和传输基于开源加密协议，不受任何中央机构的管理。莱特币旨在改进比特币。与比特币相比，莱特币有三个显著区别。首先，莱特币网络可以每2.5分钟处理一个区块，而不是10分钟，因此可以提供更快的交易确认。第二，莱特币网预计生产8400万莱特币，是比特币网发行货币量的4倍。第三在其工作量证明算法中，莱特币使用了科林珀西瓦尔(ColinPercival)最先提出的script加密算法，与比特币相比，在普通电脑上挖掘莱特币更容易。每个莱特币被分成100,000,000个更小的单位，由八个小数位定义。

莱特币是无法提现到银行卡的莱特币不是人民币，莱特币是去中心化的数字货币，莱特币只能提现到莱特币钱包。

扩展信息：

### 1. 现在莱特币市场怎么样？

(1)前段时间莱特币从60多，不到一个月跌破30，最后跌到20元左右。随后，狗币也暴跌，狗币跌，biteb也跌。这段时间基本稳定。在那时很多人把下降归咎于杠杆和借贷，要求jiaoyptai取消杠杆和借贷，宣布100%保证金，但当三家平台宣布100%担保时，金币价格依然没有上涨。

(2)今日biteb价格再次出现小幅浮动下跌。目前已经跌破2800元。但由于狗币联合挖矿的计算能力暴涨，狗币摆脱了51%的攻击。所以狗币几乎翻了3个被套，一度涨到3%。如今狗币等假币出现了小幅浮动增长。当然，比特股也是一群黑马。

(3)有人说比特布将进入寒冬期，比特布挖矿的暴力时代已经结束，挖矿几乎接近成本。阿瓦隆矿机创始人也表示，目前的比特布矿基本是由电价决定的。阿瓦隆&#039;的第四代28纳米芯片确实降低了很多能耗。

### 2. bitebLitecoin为什么一直跌？

主要原因是各国央行没有认可其合法性和流动性。

3. 为什么莱特币上涨以及以太坊涟漪？

看最近的行情，涨的不错。

4. 为什么不投资莱特币？

不建议投资莱特币。现在莱特币在业内普遍不被看好。Litecoin虽然号称是比特币的一个实验，但是很失败。没有创新。它曾经宣称不适合ASIC矿机挖矿，最后却成了笑话。LitecoinASIC矿机鼻祖李峰坦言，没有不适合ASIC矿机的货币。自央行2013年的通知是在2013年发出的，莱特币和比特币一样，长期处于低迷状态。

莱特币是比特币的创新。比特币的实验产品，号称是比特币的补充和替代品。口号是：“比特币，莱特西尔弗！”但实际上比特币实验Litecoin是失败的，没有太多创新。

比特币是一个社会实验。自2013年10月以来，它在中国获得了广泛关注，尤其是在国内媒体上。央视媒体也曾多次正面报道比特币，导致对比特币的论调有误，美国11月的听证会看好比特币。比特币的价格从未达到1000元，不到两个月就飙升到8000元。随着比特币价格的上涨，一些假比特币也随之水涨船高，莱特币就是其中之一。

以上是边肖对13年莱特币市场的总结以及2013年莱特币的价格历史。更多2013年莱特币价格历史知识，可以关注我们，在网站首页搜索你想了解的！